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Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 05 (cinco) de abril de 

2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:00 (dez horas) no Plenário da Câmara. 

Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: Cleoni dos Anjos Rezende, 

Colemar Ferreira Soares, Ronaldo Linhares dos Santos, Denis Palmeira da 

Silva, Welles Rosa de Jesus, Emanoel dos Santos Pereira Lima, Adevir Sue 

Dias, Colemar Ferreira Soares, Sebastião Silveira Lopes, Rodrigo de Souza 

Leite e Jean Carlos de Moura Silva. O presidente da Câmara solicitou para o 

vereador Rodrigo fazer a leitura da Bíblia, em seguida passou para a secretaria 

Damiana fazer a chamada dos Vereadores. Em seguida colocou em discussão 

a ata anterior e passou a palavra para os lideres de partido, os quais foram 

favoráveis á ata. Após colocou em votação a ata anterior, o presidente declara 

aprovado por unanimidade a ata, em seguida o Presidente da câmara passou 

para a secretaria Damiana fazer a leitura das matérias, e passou para o 

pequeno expediente, por não haver escritos no pequeno expediente, passou 

para o grande expediente, concedendo a palavra para o Professor Vieira, que 

primeiramente cumprimentou a todos os presentes no plenário, aos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores em especial ao Vereador Ronaldo mais 

conhecido como Ronaldinho, que veio na sessão agradecer ao vereador 

Ronaldo pelos serviços prestados para a região da Vila Jequié e a Vila Chapéu 

de Palha, agradeceu também pela obra feita sobre a ponte, na estrada que liga 

a Cidade de Água Azul para a Vila Jequié. Disse também a respeito dos 

Médicos Cubanos, que estão atuando no Município de Água Azul do Norte, que 

a medicina de Cuba tem grande referencia no mundo, e que esta havendo 

grandes dificuldades em relação aos transportes para os mesmo em dias de 

chuva, e ele pede a ajuda dos vereadores para melhorar a qualidade de vida 

dos médicos de Cuba, em seguida agradeceu a palavra e em especial 

agradeceu aos Vereadores Welles, Vereador Cleoni, Vereador Rodrigo e ao 

Vereador Jorge, e agradeceu a oportunidade franqueada a ele. Em seguida o 

presidente da câmara concedeu a palavra para o vereador Colemar fazer uso 

da palavra. Que cumprimentou a todos os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores presentes na plenário, que ele esta disposto a tomar as devidas 

providencias em relação aos médicos Cubanos, que ele sabe o valor que eles 

tem no Município de Água Azul, disse também que esta muito feliz em preitear 

esse mandato, que ele vai fazer de tudo para contribuir com o Município, com 

os familiares e toda a população, disse também a respeito da Moção de 

Repudio de autoria do Vereador Cleoni e vereador Rodrigo, que as blitz e feita 
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de maneira errada pelos Policiais, que ele se manifesta contra a essa ação, 

disse que e a favor dos Projetos de Lei de nº. 005 e 006, que e de grande 

importância para fazer com que o esporte avance ainda mais na Cidade de 

Água Azul, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o presidente da câmara 

concedeu para o Vereador Jean fazer uso da palavra, que primeiramente 

cumprimentou a todos os vereadores presentes, aos servidores da câmara, e a 

todos que estavam presentes no plenário, disse a respeito das indicações do 

Vereador Sebastião, que ele e favorável a elas, por que a região do Distrito de 

Nova Canadá esta precisando que seja colocado meio-fios em suas ruas e 

avenidas, e também o PSF da Vila Velha Canadá que precisa ser murado com 

urgência, disse para o prof. Vieira presente no plenário que ele que ele pode 

contar com ele para o que for necessário, que ele ver o carinho que os médicos 

de Cuba tem pela a população, e vai ajudar no que for preciso, e agradeceu a 

palavra. Dando continuidade o presidente concedeu a palavra para o Vereador 

Rodrigo fazer uso, que cumprimentou a todos vereadores presentes, a todos 

presentes no plenário da câmara, aos servidores da casa, disse que e a favor 

dos pareceres favoráveis da comissão, dos projetos de lei, e das indicações de 

seus colegas de trabalho, em especial as indicações feita pelo Vereador 

Sebastião, que o Distrito de Nova Canadá precisa de melhorias nas suas ruas 

e avenidas, e que o PSF da Vila Velha Canadá precisa da construção do muro. 

Disse a respeito da Moção de Repudio de autoria dele e do Vereador Cleoni, 

que o mesmo não e contra aos Policiais e contra a forma que eles estão 

trabalhando, extorquindo a todos que passam pela PA 279, que a maneira 

correta e construir um Posto Fiscal, já que os Policiais querem fiscalizar, disse 

também que o Poder Legislativo esta para contribuir com a população, e 

agradeceu a palavra franqueada a ele. Em seguida o presidente da câmara 

concedeu a palavra para o Vereador Ronaldo fazer uso, que cumprimentou a 

todos presentes na sessão, aos colegas de trabalho, aos servidores da 

câmara, disse que hoje a Cidade de Água Azul amanheceu mais triste, por que 

perdeu um grande amigo, que todos conhecia como foquinha, mas que seu 

nome era José Araújo da Silva, Água Azul esta triste, pois ele foi uma pessoa 

que ele conviveu bastante quando era criança, disse também a respeito do 

projeto de lei de nº. 005 e 006, que ele e favorável, disse também que o que 

depender dele ele estará disposto a ajudar, que não somente no esporte, mais 

para o que for preciso, agradeceu ao Prefeito e ao Vice Prefeito, por sua 

indicação de nº. 42/2017, já esta sendo atendida, e que a maquina vai esta 

durante 03 (três) dias na região, para realizar esse trabalho, agradeceu ao 

professor Vieira, disse que ele e os demais vereadores estão todos a 

disposição para poder ajudar, disse sobre a Moção de Repudio de autoria dos 
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seus colegas de trabalho, que a policia tem que atuar da maneira correta, que 

o jeito que esta sendo efetuado o trabalho eles estão extorquindo a população, 

e parabenizou a iniciativa dos vereadores Cleoni e Rodrigo, e agradeceu a 

palavra. Dando continuidade o presidente da câmara concedeu a palavra para 

o Vereador Emanoel, que cumprimentou a todos presentes  na sessão aos 

servidores da casa, e a todos presente no plenário da câmara, agradeceu ao 

Prefeito e ao Vice Prefeito, que amanha ele vai esta nas ruas de Água Azul 

tampando os buracos, que ele fica muito feliz por fazer as indicações e elas 

serem atendidas, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o presidente da 

câmara Jorge parabenizou os Vereadores Cleoni e Rodrigo pela autoria da 

Moção de Repudio, que a Policia Rodoviária Federal, esta roubando, esta 

extorquindo a todos que passam pela a PA 279, que eles não fiscalizam direito, 

já querem logo o dinheiro ou multar os condutores de veículos, que essa 

Moção vai direto para o Secretario de Segurança Publica, vai também para o 

Coronel Oliveira, e também para o comandante da Policia de Redenção, para 

pedir providencias em relação aos abusos de poder feito pela a Policia 

Rodoviária Estadual. Em seguida o presidente da câmara passou a sessão 

para ordem do dia, colocando em discussão os pareceres favoráveis da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, sobre os projetos de Lei de 

nº. 014/PMAAN/2016, 015/PMAAN/2016, 001/CMAAN/2017, 002/CMAAN/2017 

e 004/PMAAN/2017, passando a palavra para os lideres, onde os mesmo 

foram todos favoráveis aos pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, em seguida o presidente da câmara colocou em votação os 

pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, passando a 

palavra para os lideres, onde a mesma foi aprovada por unanimidade pelos 

lideres de partidos, dando continuidade o presidente da câmara colocou em 

discussão a Moção de Repudio de nº. 002/2017, de autoria dos vereadores 

Cleoni e Rodrigo, sobre a indignação aos atos de Abusos de Poder praticados 

pela Policia Rodoviária Estadual, em blitz de abordagem de veículos na PA 

279, e passou a palavra para os lideres para a discussão da moção, onde os 

mesmo foram todos favoráveis, em seguida o presidente declara aprovada por 

unanimidade a Moção de Repudio, dando continuidade o presidente da câmara 

colocou em votação as indicações de nº. 037/2017, 038/2017, 041/2017, 

042/2017 e 043/2017, passando a palavra para os lideres para a discussão, 

onde todos foram favoráveis as indicações, em seguida o presidente declara 

aprovada por unanimidade as indicações. Dando continuidade o presidente da 

câmara passou para a comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para 

a Comissão de Finanças e Orçamentos os Projetos de Lei de nº. 

005/PMAAN/2017, que dispõe sobre a criação, composição competência e 
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funcionamento do Conselho Municipal de Esporte e Lazer de Água Azul do 

Norte – Pa, e o Projeto de Lei de nº. 006/PMAAN/2017, que Cria o Fundo 

Municipal de Esporte e Lazer de Água Azul do Norte, abrir credito especial e da 

outras providencias. Dando continuidade o presidente da câmara colocou em 

pauta a justificativa do vereador Welles Rosa de Jesus, que o mesmo não pode 

está presente na sessão do dia 29 de Março de 2017, pois o mesmo estava em 

viagem para a Cidade de Xinguara, e não pode está presente na sessão, em 

seguida o presidente da câmara colocou em votação a justificativa do vereador, 

onde os mesmo foram todos favoráveis por unanimidade a justificativa do 

vereador. E por não haver mais nada a tratar o presidente declara encerrada a 

sessão, da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata que após 

lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 10 de Abril de 2017. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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